

У старых знакомых

С первых дней сентября гостит у башкирских металлургов Республиканский русский драматический театр. Он показал белоречанам свои лучшие спектакли о современности — «Океан» А. Штейна и «Ленинградский проспект» И. Штока, а также другие постановки.

Гастроли проходят успешно. Видно, что весь коллектив театра с большим чувством ответственности перед уже знакомыми ему зрителями готовился к этим выступлениям. По просьбе трудящихся Белоречка некоторые из пьес актеры играли по нескольку раз. Любовью зрителей пользуются ведущие артисты старшего поколения М. Л. Кондратьев, Ф. П. Крашенинников и многие их молодые товарищи по сцене. Теплый прием полного зрительного зала — лучшая, вдохновляющая оценка работы творческого коллектива театра.

Б. ПИМЕНОВ,
зав. штатным отделом
культуры редакции газеты
«Белорецкий рабочий».

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

г. Уфа

3 0 СЕН 1967